



Вынесен приговор участнику банды, действовавшей на территории Ульяновской и Самарской областей

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации в городе Нижний Новгород доказательства признаны Самарским областным судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Дмитрию Лёвину. Он признан виновным в разбойном нападении, бандитизме, приготовлении к убийству двух лиц и незаконном обороте оружия, боеприпасов (ч.2 ст.162, ч.2 ст.209, ч.1 ст.30, пп.«а,ж,з» ч.2 ст.105, ч.3 ст.222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2013 году Сергей Агеев и его знакомый Сергей Петров создали устойчивую вооруженную группу (банду), действовавшую на территории Самарской и Ульяновской областей. В состав банды вошли Лёвин и Алексей Шкаев, которые должны были по найму совершить убийство двух предпринимателей. Для реализации преступного плана Агеев и Петров приобрели пулемет Калашникова и два пистолета «ТТ» с боеприпасами. Также в распоряжении соучастников преступления имелись самодельное взрывное устройство, автомат Калашникова и граната. Длительное время участники банды осуществляли слежку за предпринимателями, разрабатывали планы убийств и устраивали засады, однако не довели задуманное до конца, так как сами подверглись нападению со стороны неустановленных лиц. При этом Петров получил телесные повреждения, от которых скончался. Кроме того, в 2011 году Лёвин и Шкаев совершили разбойное нападение на вице-президента одной из саморегулируемых организаций Самарской области с целью его устрашения. В ходе нападения они нанесли потерпевшему множественные удары металлическими прутьями по голове и конечностям, причинив открытую черепно-мозговую травму и закрытый перелом левой локтевой кости, повлекшие средней тяжести вред здоровью, и похитили имущество на общую сумму 103 тысячи рублей. Приговором суда Лёвину назначено наказание в виде 9 лет лишения. Ранее Шкаеву было назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы. Кроме того, Агеев скрывался от следствия и был объявлен в международный розыск. В результате следственно-оперативных мероприятий 17 сентября 2014 года он был задержан на территории Московской области и заключен под стражу, после чего ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.209, ч.1 ст.30, пп.«а,ж,з» ч.2 ст.105, ч.3 ст.222 УК РФ. Расследование уголовного дела в отношении Агеева продолжается.

25 ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605728>